



支持单位：  
郑州济华骨科医院  
ADVISORY CALL  
咨询电话：96995

首届颈肩腰腿疼康复节活动正在进行中，现面向全省征集各种久治不愈、疑难性颈椎病、腰椎间盘突出、股骨头坏死、强直性脊柱炎、各类关节炎、风湿类风湿等疾病患者。由济华骨科医院首席专家刘建民院长(原郑州市骨科医院院长)、中国颈肩腰腿疼研究会副会长王晋生教授亲自会诊。

健康连连看



行业资讯大全，为大众健康服务

# 治股骨头坏死，不要轻易换“零件”

## 中国颈肩腰腿疼研究会副会长王晋生教授谈股骨头坏死的治疗

目前我国股骨头坏死的患者约有400万。其患病率逐渐升高，且呈年轻化趋势。针对该病的治疗，很多患者在医院推荐下选择人工股骨头置换手术，甚至刮起了一股“人工股骨头置换风”。那么，人工置换股骨头真的就能从根本上治愈股骨头坏死吗？

亚飞 晓蕾

技术推介

### “六联同步再生”疗法攻克股骨头坏死

据了解，郑州济华骨科医院多名专家凭借多年临床经验，不断研究、总结，终于形成了一套完善成熟的治疗体系——“六联同步再生”疗法。该疗法在短期内使股骨头坏死残存的血运得到激活和生长，改善股骨头缺血状况，激活骨小梁生长和骨纤维重塑，加快坏死骨的修复，最终达到临床治愈的目的。

“六联同步再生”疗法通过祛淤清腐骨疗法、通血促吸收疗法、促骨细胞再生疗法、藏药三补渗透疗法、药液体内循环疗法、多功能康复强化疗法六联同步进行，达到裂解硬化骨，清除坏死腐骨，促进毛细血管再生，加快血液循环，从而达到解除肌肉痉挛、止痛，加强局部的营养状态，促进骨细胞再生，促进新骨生长的作用，促进全身血液循环、激活骨细胞，促进骨小梁再生，改善股骨头局部的微循环，为股骨头坏死的修复创造条件，进而使缺血坏死较轻的骨组织死而复生，促进骨愈合。

临床实践证明，“六联同步再生”疗法解决了传统治疗方法的种种弊端，大大缩短了治疗疗程，并且疗效确切，得到了同行的肯定和社会的认可。

### 郑州济华骨科医院专业治疗颈肩腰腿痛

郑州济华骨科医院是中原首家颈肩腰腿痛专科医院，设有12大诊疗中心200多项颈肩腰腿痛诊疗项目，为患者制定适合患者病情的个性化诊疗方案。做到专治病根、专科专治、专病专方、专人专药，采取中西医结合、多管齐下、多方位、系统化治疗颈肩腰腿痛。

医院遵循“能简单、不复杂；能保守，不微创；能微创，不开刀”的治疗原则，目前开展的手术项目有：微创椎间盘射频消融术治疗顽固性腰椎间盘突出、颈椎病；独创“六联同步再生”疗法专业治疗股骨头坏死；不开刀治强直性脊柱炎；微创关节置换术，并成功将美国史塞克关节镜技术引进该院并应用到临床等10余项经典技术，专业治疗久治不愈、顽固性椎间盘突出症、脊髓型颈椎病、股骨头坏死、强直性脊柱炎、膝关节炎骨质增生、肩周炎、骨伤骨折、关节镜手术、人工关节置换、矫形外科、运动医学与康复理疗等。

医院名片

### “零件”更换需慎重

中国颈肩腰腿疼研究会副会长王晋生教授认为，人工股骨头置换手术并不是对股骨头坏死的一种“治愈”，而是运用现代手术技术和假体材料对人体“零件”进行“更换”，这是一种不得已而为之的方法。

据王晋生介绍，目前用于股骨头置换手术的人工股骨头手术费在几万到几十万元之间。最好的股骨头也只能用10至15年。之后，患者仍会遇到多次“翻修”的问题，给其带来极大的经济负担和精神痛苦。其实在这些患者中，很多患者并没有达到一定要置换股骨头的地步。

### 不开刀 治股骨头坏死

王晋生认为，对于年纪较轻的股骨头坏死患者，能不换就尽量不换，只要治疗方法得当，配合一定的功能性锻炼，可以很好地控制病情并恢复患者正常生活自理能力。日前，一名因外伤导致右髋关节股骨头缺血性坏死达到三期的患者，经济华骨科医院采用“六联同步再生”疗法治疗6周后，核磁共振检查显示已有新骨生成，疼痛症状明显减轻，活动度得到很大改善。

温馨提示

### 颈肩腰腿疼康复节，仅剩17天

颈肩腰腿疼疾病病程长、患者长期饱受疼痛煎熬，郑州济华骨科医院“首届颈肩腰腿疼康复节”倡导“告别疼痛，拥抱健康”。即日起至3月16日，向全省征集各种久治不愈、疑难性颈椎病、腰椎间盘突出、股骨头坏死、强直性脊柱炎、各类关节炎、风湿类风湿等疾病患者，由郑州济华骨科医院首席专家刘建民院长(原郑州市骨科医院院长)、中国颈肩腰腿疼研究会副会长王晋生教授亲诊，为您寻找最好的治疗方案。

### 来院即可享受以下优惠：



### 活动报名方式：

1. 电话报名：免费咨询电话96995
2. 网站报名：www.zzjhk.com
3. 现场报名：济华骨科医院一楼大厅(郑州市红专路与经一路交叉口西50米)

### 节后晒晒“镶牙”和“种牙”

春节过后由于暴饮暴食和不注意口腔卫生，导致牙齿缺失的朋友逐渐增多，很多人来电咨询，究竟是选择传统镶牙还是时下流行种植牙？

博爱耳鼻喉医院口腔科专家崔广庆主任说，种植牙和传统镶牙相比，第一：在缺一颗或少数几颗牙时，传统固定假牙须把缺牙区边上的两颗牙磨小，作为稳固牙套的支柱，假牙才会牢固，而活动假牙要做很大底板作为基托，使人感觉不舒服，有异物感。人工种植牙则在缺牙区直接植入人工种植牙，固定假牙，无需损失其他牙齿，也无异物、不舒适。

第二：在磨牙区后部全部缺失的情况下，以往只能装活动假牙，但活动假牙的咀嚼功能差，假牙的金属钩易卡住脏物，不易清洁，金属钩也易露出，影响美观。人工种植牙则无上述缺点。

第三：当满嘴牙齿缺失时，必须制作全口假牙，传统假牙由于仅靠牙床黏膜软组织的支持，固定力量薄弱，不但假牙容易松动，咀嚼功能也不佳，仅能恢复正常功能的三四成而已。加上如果牙龈受力不当，牙槽骨将逐渐萎缩，假牙效果也越来越差。人工种植牙则无移动或咀嚼功能不好的情况，而且在植入部位的牙槽骨，种植牙对其形成功能性刺激，延缓了牙槽骨的吸收，故业内称：人工种植牙技术将是人类的第三副牙。

程亚飞

### 微时代已到 你“微”了吗？

从微笑到微博，从微妙到微整形，“微”时代已经到来，特别是以“微”著称的“微创整形”，越来越受爱美者推崇，不但成为明星追捧的速美“宠儿”，更成为寻常爱美人士“求美”的首选。

所谓“微创整形”，顾名思义，就是以微切口、小创伤、安全度高、恢复快且不为人知为主要特征的整形美容。运用先进的微创技术，除皱、祛斑、嫩肤、做双眼皮、改脸型、隆鼻、隆胸……让手术者在毫无痛苦的状态下完成手术和治疗，将手术切口缩小到几毫米或者只留几个针眼，甚至没有切口，让微创整形达到现代整形领域的至高境界。

日前，由中华医学会继续教育部批准，中华医学继续教育视听杂志编辑部、全国品牌医疗美容国际合作专业委员会主办，郑州集美整形美容医院协办的第12届中韩“微创整形”学术交流会在郑州举行。此次中韩整形峰会“汇”的主题正是备受消费者青睐的“微创整形”，汇聚了亚洲微创整形美容权威——首尔第一整形医院院长卢福均、中国台湾圣保禄医院主任医师郑孝威、世界吸脂纪录保持者王志军为首的涵盖韩国、中国台湾、中国内地在内的10余名拥有博士学位的整形美容美容界“泰斗”，堪称中韩整形美容行业“最深入最实用的微创整形交流会”，为中原整形美容界带来了一场饕餮美容盛宴。对于举行此次技术研讨会，集美整形负责人表示，选择在郑州集美整形医院举办这次高规格、大规模的学术交流会众望所归。

亚飞

## 2011 河南女性基本医疗保障工程启动 看病可减免部分费用

免费妇科体检及享受检查、治疗、化验、手术15%的基金援助



上周六，2011河南女性基本医疗保障工程在郑州新世纪女子医院正式启动。郑州新世纪女子院长李芳说，为实现每位女性享有基本的医疗卫生服务的目标依然任重道远。因此，在“三八妇女节”、“3·15消费者权益日”到来之际，推出这样的活动，旨在提高全民健康水平，维护女性健康权益。

在此次会议上，我国著名妇科内分泌专家、原协和医院谷春霞教授就女性常见病状况以及科学规范化诊治、健康保健等方面进行了分析：“现代女性群体保健意识在增强，来医院体检的人数、次数增多，虽然婚检减少，但优生优育的观念增强，从而十分重视孕前保健，有效地降低了出生缺陷。”

保健基金会主任刘来保认为，通过组建国内、省内的优秀专家团队，开展健康宣教、定期普查、健康扶贫等活动，为广大女性提供疾病防控、生殖健康、健康教育、计划生育、妇幼保健等基本公共卫生服务，可有效预防女性重大疾病的发生。

据了解，“河南省妇女基本医疗保障工程”以预防为主，治疗为辅。保障项目涵盖了不孕不育、计划生育、宫颈类疾病、子宫类疾病、卵巢类疾病、乳腺类疾病等。主要服务对象是18岁~55岁女性，参保者可获得300元的基金援助，连续3年每年一次免费妇科体检及享受检查、治疗、化验、手术15%的基金援助。另外，对于前来就诊者所有报销当日执行，一次启动即可使用，使广大女性的健康得到长期保障。

亚飞



“河南省妇女基本医疗保障工程”启动，旨在提高全民健康水平，维护女性健康权益。